

В память о доблестном строителе



Фото: 27trk.ru

О том, насколько труд строителей нужен и важен, сегодня шла речь на торжественном митинге в честь открытия мемориальной доски. Её установили на здании ДСК в память о Почетном строителе России Глебе Елесине.

Прокопьевская домостроительная компания, которую более 20 лет возглавлял Глеб Елесин, стала своего рода брендом строительства красивого, комфортного и уютного жилья. Елесинские многоквартирные дома сейчас возвышаются не только на Тыргане, «Северном

Маганане, но и в других городах области. Это при его участии преобразилось внутреннее убранство драматического театра, детской музыкальной школы №10, колледжа искусств, построены и реконструированы многие административно-бытовые комбинаты угольных предприятий. Стаж профессиональной деятельности Глеба Петровича составляет более 50 лет. Почти четверть века проработал в угольной отрасли Прокопьевска, был первым заместителем председателя исполкома городского Совета народных депутатов. За свой доблестный многолетний труд удостоен звания "Человек года" и высшей награды города - золотого знака "Доблесть Прокопьевска". На митинг, посвященный открытию мемориальной доски талантливому руководителю, строителю с большой буквы (недаром именно так начертано на мемориале), Почетному гражданину Прокопьевска пришли руководители города, промышленных предприятий, бюджетной сферы, ветераны строительной отрасли.

Право открыть мемориальную доску, установленную на здании Домостроительной компании, было дано генеральному директору компании Евгению Ульянову и сыну Глеба Петровича - Алексею Елесину, продолжателю строительной династии отца, ныне заместителю генерального директора предприятия. Для родных Глеб Петрович навсегда останется человеком слова и чести, огромной любви и преданности делу.

Память доблестного строителя участники митинга почтили минутой молчания и возложили цветы в знак признательности к заслугам уважаемого человека.